



Комсомольская правда: "Виновный в убийстве 6-летней девочки проведет в тюрьме 21 год"

Кроме того Евгений Салангин должен выплатить родителям погибшего ребенка 3 миллиона рублей

В Кирове вынесли приговор 27-летнему Евгению Салангину. Его признали виновным в убийстве 6-летней девочки.

Напомним, 16 июля 2016 года Салангин был в гостях у своего знакомого. Мужчины выпивали. Позже к ним приехала семья с ребенком. Взрослые были на улице, а малышка играла в доме. Потом родители заметили, что дочка нет, вместе с ней пропал и Салангин. Как оказалось, он позвал девочку гулять, завел в лес и задушил. Ребенка искали всем городом, а когда полицейские поймали Салангина, он сам показал, где оставил тело девочки.

В СУ СК по Кировской области рассказали, что следователи детально разбирались в обстоятельствах последнего дня жизни девочки и поминутно восстановили картину произошедшего. Были проведены несколько экспертиз, одна из которых показала, что убийца вменяемый. В итоге, по решению суда, Евгений Салангин проведет 21 год в колонии строгого режима. Кроме того, он должен пройти лечение у врача-психиатра и выплатить родителям девочки компенсацию морального вреда 3 млн. рублей.

Екатерина Перетягина

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1085022>